



Aline de Vasconcelos Soares - CELIC <aline.soares@sobral.ce.gov.br>

ESCLARECIMENTO-PE-24020-SOBRAL-02/10

2 mensagens

Leticia de Lima Magalhães da Silva <leticia.lima@rioclarense.com.br>

25 de setembro de 2024 às 13:12

Para: pregaocelic@sobral.ce.gov.br

Cc: Casas Decimais <casasdecimais@rioclarense.com.br>

Prezados,

Referente ao Pregão em anexo:

Quantas casas decimais serão aceitas no valor unitário dos itens?

Qual será a redução mínima entre os lances?

A Redução mínima entre os lances será pelo valor unitário ou total dos itens?

Aguardo e obrigada

Atenciosamente,

 **EDITAL.pdf**
1014K**Aline de Vasconcelos Soares - CELIC** <aline.soares@sobral.ce.gov.br>

25 de setembro de 2024 às 13:43

Para: Leticia de Lima Magalhães da Silva <leticia.lima@rioclarense.com.br>

Cc: pregaocelic@sobral.ce.gov.br, Casas Decimais <casasdecimais@rioclarense.com.br>

Boa tarde, Prezada,

Quantas casas decimais serão aceitas no valor unitário dos itens?

RESPOSTA: DUAS CASAS DECIMAIS, CONFORME ITEM 12.1.1 DO EDITAL.

Qual será a redução mínima entre os lances?

RESPOSTA: R\$ 0,01, CONFORME ITEM 13.9 DO EDITAL.

A Redução mínima entre os lances será pelo valor unitário ou total dos itens?

RESPOSTA: PELO VALOR UNITÁRIO, CONFORME ITEM 13.5 DO EDITAL.

Atenciosamente,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

**Aline de Vasconcelos Soares**
Pregoeira
Central de Licitações - CELIC
(88) 3677-1157
aline.soares@sobral.ce.gov.br**Prefeitura de Sobral**
Secretaria da Ouvidoria, Gestão e
Transparência - SEGET
R. Viriato de Medeiros, 1250 - Centro
CEP.: 62.011.060 - Sobral - CE
(88) 3677-1100 www.sobral.ce.gov.br

Área de anexos